

主办单位 2019“大爱株洲·金秋助学”组委会

协办单位 市烟草局(公司)、伟大基金

2019年08月06日 星期二
责编:周靖 美编:陈春艳 校对:袁一平

“助学10元捐”进行中,期盼您的加入

145人次参与,捐款累计9290元

本报讯(记者 郑炜青)株洲晚报微信公众号“助学10元捐”众筹活动正在进行中。截止到昨天下午6点,参与“助学10元捐”的人数达到145人,累计捐款9290元。

鉴于有网友询问为什么点开“助学10元捐”后,会出现“小株配齐”页面?记者在此再次说明一下,因为受账号限制,此次的众筹系统无奈只能寄挂在“小株配齐”的小程序上。但请捐赠网友放心,通过此程序所捐赠的所有款项,均将予以公示,您的捐款,都将用于捐助贫困大学生。

活动截止到8月15日24点整。对于捐赠步骤,记者还想再简单说明一下:如果您想捐款,请进入株洲晚报微信公众号后,点击公众号右下角“助学10元捐”,进入“小株配齐”2019大爱株洲金秋助学——牵手贫困大学生大型公益活动页面。点击该页面任何一处,打开一个新的页面,在此页面,您能看到捐助情况(8月4日20时)的说明。点击“立刻购买”,显示捐款金额页面。为了方便不同层次捐款者的捐赠意愿,我们特意设计了四个捐赠档次,即10元、50元、100元和500元,网友根据自己的捐款意愿,点击其中一个捐款金额,即可进行微信捐赠。



微信公众号

下图为7月30日晚9点以后的捐款名单及金额:

捐款人	捐款金额	捐款人	捐款金额
配齐	10	谢康	10
柳依依	20	赵菲菲	100
郑	10	子轩	10
人参	50	阳曼生	20
刘木	100	龙海林	50
王彬	50	毛佩君	100
和为贵	100	禹春风	100
郭顺利	10	杨雅淇	50
谭永刚	50	吴小聪	50
王江	10	Darling	50
米鑫	50	谭华平	20
何先生	10	李毅哲	100
张艳	10	唐艳	100
孔妮	100	戴萍	100
曾馨玉	10	Darling	50
李舒	100	王波	100
银海学校谢子泽	10	爱心人士	10
朱女士	100	金俊	100
青青怡然	10	旷昆红	100
陈敏	10	江攀	100
周志云	50	王娜	50
易	10	言伟	10
唐树新	10	言伟	10
尹女士	10	伍靖雯	100
易铁强	20	谭秋茂	500
李湘文	100	杨如	100
王社运	100	胡栋华	100
翁云胜	10	王鸿	100
海	10	何进峰	10
罗言京	20	彭先生	50
陈建康	50	张媛	50
陈立红	50	申旭涛	100
张升来	100	姜姜	100
张可馨	10	山顶	20
赵露	50	帅帆	1000
戴戴	10	李永桂	50
何女士	10	周江林	20
张女士	50	张春生	50
袁俐红	50	潘孝付	500
赵黎明	50	谭玉群	10
爱心物业人	500	麦子	10
陈女士	100	刘波	10
小莹	20	张琼燕	100
明	10	刘惠	20
何英杰	100	小牧童	50

助学反馈

退休教师送来千元助学

本报讯(记者 郑炜青)8月2日,汤先生来到晚报,捐赠千元现金资助贫困学生。

汤先生今年67岁,是一名退休教师,国画爱好者,也是一位民主党派人士。他说:“我是一名致公党党员,有义务参加各种公益活动,参加晚报的金秋助学,也是我的一份心意。”

汤先生说:“作为一名退休教师,我深知,考上大学但家境困难的孩子们是多么需要社会各界伸一把手,推一推他们。株洲晚报作为一家负责任的媒体,长期致力于帮扶贫困学子,值得

钦佩,我尽一份力来参与,也是对这一公益活动的支持。”

另外,昨天下午,网友“能基厨柜”通过微信转账1000元,用来帮助贫困学生。根据记者的微信记录,去年8月15日,“能基厨柜”也曾捐款700元助学。

晚报多年的读者“婷1815377”,在2日上午微信捐款200元,希望记者代其将捐款转赠给需要的学生。网友“君子兰”也通过微信捐款100元助学。

生活捉襟见肘

他盼望早日工作替父分忧



编号:042

姓名:阿海

高考分数:447分(文科)

260分(体育专业)

第一志愿:武汉体育学院

母亲不幸因病失去劳动能力,且家里还有弟、妹需要抚养,但全家每月收入只有2000元左右。近日,记者在攸县四中贫困学生阿海的家中家访时看到,房子已经十分陈旧,红砖外墙没贴瓷片,里面也没有装修。阿海虽然是体育生,但十分消瘦,身高175厘米的他,体重只有115斤。

阿海的父亲介绍,妻子在阿海还小的时候

不幸患上了脑膜炎,由于家庭条件不好,她没有得到医治,从此失去了劳动能力。阿海还有一个弟弟和一个妹妹,全家五口人只有自己一个人有劳动能力。

阿海的父亲在县城当泥工,可这份工作非常不稳定,工作比较多时,每个月收入也只有2000余元。阿海每个月的生活费只有几百元,伙食不够好,所以才会这么消瘦。

“希望可以早一点参加工作,弟、妹还指望着我呢。”阿海告诉记者,自己是体操特长生,因为家庭困难,所以他没有再选择往更高层次的体育专业发展,填报志愿时,他全部都选择了体育教育专业,这样学习费用会降低很多,而且也比较容易找到实习机会和合适的工作。

“目前家里负担我的学费,生活费已经非常困难,再过不久,弟弟也要读小学了,以后父亲肩上的担子会更重,我希望可以在大学期间参军,这样父亲身上的负担就会少一点。”阿海说。

(记者 贺天鸿)

父亲过世,母亲不知所终

为赚学费,他每晚到夜宵店打工



编号:043

姓名:粤飞

高考分数:506分(理科)

录取学校:成都信息工程大学

粤飞出生后不久,母亲就不知所终,2014年,父亲过世。好在,粤飞同父异母的哥哥收留了他,还承担了弟弟的高中学费,让他顺利完成了高中学业。

粤飞的父亲以前在一家私企打工,收入不高,由于没有钱买房,父子俩一直租房住。“父

亲文化程度不高,以前一直希望我努力读书,以后考上大学。”

“哥哥和嫂子都在私企打工,收入不高,不仅要养孩子,每个月还要还房贷,经济压力很大。”粤飞说,哥哥承担了他大部分的学费和生活费,哥哥的母亲也很关心他,他非常感动。

高考结束后,粤飞在一家夜宵店找到了一份暑期工,月工资为2400元。“我下午5点到夜宵店上班,做到晚上回家。”粤飞说,虽然工作很辛苦,但只要能多挣点钱,再辛苦也愿意。粤飞不想再给哥哥一家增添负担,他希望能好心人能提供一些帮助,让他顺利进入大学。

粤飞说,进入大学后,他会努力学习,还会做兼职赚取学费和生活费,并计划考研,“哥哥一家人对我很好,我以后有了能力,一定会好好回报他们。”

(记者 刘玺)

2019“大爱株洲·金秋助学”爱心热线:

28829110;13873320022(短信、微信同号) 市教育局咨询热线:22663680

2019“大爱株洲·金秋助学”爱心账号:

户名:株洲日报社 账号:585968570542 开户行:中国银行株洲市黄河北路支行

蟑螂钻进耳朵,险致耳膜刺穿

提醒:虫子钻入耳朵内千万别乱掏

本报讯(记者 贺天鸿 通讯员 宋玺)随着天气日渐炎热,蚊虫也越来越多,有时一些小虫子会意外钻进耳鼻中。近日,一只小蟑螂钻进了市民刘先生的耳朵里,险些造成他耳膜刺穿。

近日,家住天元区的刘先生,晚饭后与邻居们坐在小区楼下的长椅上聊天。突然,一只小虫子爬进他的耳朵里,不但弄得耳朵嗡嗡作响,而且还痛痒难耐。刘先生当即慌了神,想用掏耳勺把这只小东西给弄出来,结果不仅没掏出来,还把耳朵弄得鲜血直流。

于是,家人赶忙将刘先生送往市中心医院就诊。医护人员通过耳内镜检查,发现钻进刘先生耳朵里的,

竟是一只长约两厘米长的活蟑螂。由于刘先生在来医院前自行用掏耳勺掏耳朵,使得这只蟑螂一直往耳朵里面钻,如果不及取出,很可能会将耳膜刺穿。所幸刘先生及时就医,耳朵中的蟑螂得以顺利取出。目前刘先生已康复出院。

据市中心医院耳鼻喉头颈外科主任黎可华介绍,市民发现外耳道进入异物后,要保持镇静,无需恐慌,由于鼓膜的保护,异物一般不会进入鼓室甚至颅内。但切记不可用手指或者其他器具盲目掏挖,以免导致异物深入、嵌顿甚至人为造成鼓膜损伤等严重后果,特别是圆形异物,处理不当会越挖越深。

链接

蚊虫入耳后,要怎么处理?

据医生介绍,当遇到蚊虫等活物入耳的情况时,千万不要慌张,可按照下面的方法处理。

其一,当发现活物入耳后,可用植物油或香油等滴入耳中,网死小虫。其二,如果是飞蛾、蚊子等飞虫入耳,可在暗处用手电筒照射外耳道

口使其自行爬出。其三,要放轻松,万不可用手指或挖耳勺深挖耳道,以防其钻破鼓膜。其四,要尽快就医,由医生通过专业工具将异物取出,即使小虫网死了,也要就医取出,否则虫子尸体腐烂,会造成感染。

30余万元的货物被人“捡”走

株洲民警赴衡南帮他找回

本报讯(记者 陈驰 通讯员 田虹)前天下午4点,胡先生特地从苏州赶到天元公安分局嵩山路派出所,向民警赠送锦旗表达感谢。他说,要是遗失的进口器材未能及时寻回,耽误客户的工作进程,会对公司声誉造成影响。

丢失的货物被人捡走了

胡先生说,他是苏州某物流公司负责人,7月28日上午,公司受委托要将一重达300公斤进口货物送至株洲一公司,货物价值为30余万元。可是司机粗心大意,到达目的地后发现货物遗失了,遗失地点可能为石峰区铜霞路附近。

“我得知货物遗失,当时就慌神了。进口货物一时间无法赔偿,如果耽误客户的工作进程,势必对公司信誉造成影响。”胡先生说,当天,他乘

坐飞机从苏州赶到了株洲石峰区,向田田派出所、铜塘湾派出所寻求帮助。

上述两个派出所民警调取沿线视频监控,查看了两天,终于确定了货物遗失路段。据胡先生介绍,一辆银色平板挂车曾停在该路段,从驾驶室下来两男子将该遗失货物抬到挂车上后,朝天元区驶离。由于监控视频不清晰,无法确定挂车车牌,为寻回货物增加了难度。

丢失货物被成功领回

7月30日下午5点,胡先生来到嵩山路派出所寻求帮助,民警黄子镇在核实丢失货物事实后,安排辅警王磊与胡先生对接,根据其提供的资料

信息,通过视频追踪及车辆行驶时间的吻合性,确定了挂车的车牌,同时联系上该挂车司机李先生。

胡先生通过电话与挂车司机李先生沟通,李先生承认两天前在石峰区铜霞路附近捡到过大件货物,但现

在挂车已经驶至衡南县。为抓紧时间寻回丢失货物,辅警王磊又驱车带着胡先生连夜赶到衡南县。

通过几番交涉,并在衡南县三塘派出所民警的介入下,他们成功将遗失货物领回,带至株洲。

“民警们合力将300公斤的货物运到株洲,也没有耽误公司的事情,我真是太感动了。”胡先生说,这虽然不是一起案件,但让他在株洲感受到温暖。

特不靠谱!

上班三天请假两天 还把老板的三轮车偷走卖了



▲嫌疑人在指认犯罪现场 通讯员供图

本报讯(记者 李卉 通讯员 刘肖翔)男子前来应聘,老板给他提供了工作机会以及免费住处。可是让老板心碎的是,传说中“农夫与蛇”的故事在他身上上演。昨日,荷塘警方通报,涉嫌盗窃老板财物的嫌疑人匡某已被抓获。

7月28日,荷塘公安分局桂花派出所民警接到刘先生报案。刘先生是一家煤气店的老板,店里一台崭新的三轮电动车被人偷走了。民警展开侦查后,发现刚刚到店里上班3天的匡某有作案嫌疑。

“我们视频追踪,发现匡某将三轮车一路开到石峰区金盆岭一家废品回收公司变卖,之后就入住了一家宾馆。”民警介绍,他们随后将匡某抓获。

经查,匡某有多次抢劫、盗窃前科,并且是吸毒人员。近期,匡某苦于没有毒资,一直在寻找弄钱的机会。在招聘网站上,他看到刘先生发布的招聘信息,于是联系对方,应聘送煤气罐工人的岗位。

“我看他身形瘦弱,样子比较窘迫,应该是经济上很困难。”刘先生说,录用匡某后,他还把自己的一间私房给匡某住。

可是,匡某接下来的表现却让人失望,一共上班3天,其中两天请假,唯一一天上班就是7月28日。匡某趁老板出去办事,直接把店里的三轮车开走了,以800元的价格卖给了废品回收公司。

目前,匡某因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留。

男子开套牌车被查,还翻越护栏溜了

本报讯(记者 刘玺 通讯员 陈楚杰)陈某几年前购车后,一直没有上牌,还挂了一副套牌上路行驶,结果被芦淞交警查获。

上周,民警在辖区执勤时,接到警情,称有一辆套牌车正在附近行驶,他们赶紧对该车进行拦停。司机陈某无法出示行驶证和驾驶证。民警准备进一步检查时,陈某竟然翻越隔离护栏逃走了。事后,民警通过执法记录仪和卡口拍摄照片,锁定陈某的身份,并与其通了电话。

2日,陈某来到芦淞交警大队,交代了自己驾驶套牌车的事实。原来,陈某购车后一直没有上牌,他为逃避交警查处,就套用了他人牌照。

目前,这辆套牌车已被扣留,陈某还被处以驾驶证扣12分、罚款3500元的处罚。